

# 欢欢喜喜过大年

2020年1月21日 星期二 编辑:李无双 美编:宋笑娟 校对:姜军

## 中牟县四个班子领导节前下基层慰问暖人心 一定要把困难群众的冷暖时刻放在心上

本报讯 1月14日上午,潘开名、李晓亮、李延中、张书勤、任程伟、耿志国等中牟县四个班子领导,纷纷走街串村,走访困难群众、优抚对象、困难党员、劳模等,送温暖、过佳节。

记者 张朝晖  
通讯员 鲁杰 张亚飞 衡利敏 张博仑 李斌 文/图



### 慰问中牟县老领导

县四个班子领导一行人先后来到闫福来、王根成、杨保立、董文焕4位老领导家中,代表中牟县四个班子向他们致以新春的祝福和诚挚的问候,衷心感谢

老领导们在推进中牟各项事业发展中所做出的贡献。

潘开名说,中牟近年来取得的发展成果,离不开老领导们的建言献策,希望他们在保重身

体、安享晚年的前提下,不忘初心、牢记使命,继续发挥政治坚定、经验丰富的优势,一如既往地关心支持全县各项工作,助推中牟高质量发展再上新台阶。

### 慰问低保户、优抚对象、困难党员

同日,县委书记潘开名还走访慰问了雁鸣湖镇低保户、优抚对象、困难党员等困难群体,为他们送去了慰问品和慰问金,把县委、县政府对困难群体的牵挂、关爱和温暖送到他们的心坎上。潘开名先后来到雁鸣湖镇丁村、张庄村,走访慰问了辖区优抚军人李保庆、困难党员刘文光以及贫困户万利敏。

出的贡献,叮嘱他保重身体,安度晚年。李保庆也激动地表示,感谢党委和政府还没有忘记他们这样的老军人,村里、镇里的领导干部了解到他家生活困难时,帮他申请为雁鸣湖镇重点优抚对象,享受乡复员军人待遇,切实减轻了他们的生活负担。

在丁村困难党员刘文光家里,潘开名详细询问老人的饮食起居、身体状况后指出,像刘文光这样的老党员,年轻时为党的事业兢兢业业、无私奉献,在他们年迈、多病,需要帮助的时候,我们也要给老党员们提供更多、更及时的帮助。同时,也希望老党员们能一如既往地支持党的事业,为雁鸣湖镇的

经济和社会各项事业发展献计献策。

临走前,刘文光的妻子拿出来两个亲手扎的饺子锅排送给潘开名,表示感谢。

在张庄村贫困户万利敏的家里,潘开名关切地询问其收入来源、生活状况和子女教育情况。当得知今年44岁的万利敏因为丈夫脑瘤,多次医治无效去世后,自己依靠种地的微薄收入,照顾年迈多病的公婆,供应两个孩子上学时,潘开名勉励两个孩子努力自强、认真学习,鼓励万利敏要树立信心,教育好孩子,在党和政府的帮助下战胜暂时的困难,使生活越过越好。

### 慰问劳模、困难群众

1月14日下午,中牟县委书记潘开名,县委常委、宣传部长任大同深入社区、乡村走访慰问劳模、道德模范、困难群众、困难党员和优抚对象,给他们送去慰问品和慰问金,并向他们致以新春的美好祝福。

劳模服务工作,要让劳模老有所养、病有所医。

在“河南好人”赵秀枝家中,潘开名得知赵秀枝不离不弃精心照顾多病的丈夫14年,并将孩子抚养成人的事迹,高度赞扬她在弘扬中华传统美德、弘扬社会正能量中所做的贡献,并要求各级干部要关心他们的生活,帮助解决他们生活中的实际困难。

在贫困群众张庆松、彭国俊家中,潘开名详细了解他们的身体和生活情况,鼓励他们

要坚强面对未来的生活,树立信心、克服困难,发扬自强不息、艰苦奋斗的精神,争取把日子越过越好。

潘开名最后表示,一定要把困难群众的冷暖时刻放在心上,给予他们更多的关心关爱和帮扶,切实加大对困难群众的扶持和救助力度,激发贫困群众脱贫致富的内生动力,积极帮助他们解决遇到的实际困难,使他们的生活越过越好。要开展丰富多彩的节日文化活动,确保人民群众度过一个欢乐、祥和的春节。

### 新闻1+1

#### 寒冬送暖 善暖人心

1月15日下午,县政府党组成员、县慈善总会名誉会长李增辉,县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟,官渡镇镇长李三一行先后来到官渡镇困难

群众马刘根、陈有妮家中进行走访慰问,并送去米、面、油、棉衣、棉被等慈善慰问品及5000元慈善慰问金。李增辉全面了解慰问对象的生活、身

体情况,并与他们亲切交谈,鼓励他们坚定生活的信心,勇敢面对困难,在党和政府以及慈善总会的帮助下,一定会渡过难关,日子越过越红火。

### 中牟与郑州移动公司签订5G新型数字经济战略合作协议

促进中牟数字产业化、产业数字化和城市数字化“三化融合”

本报讯 1月15日,中牟县政府与郑州移动公司5G新型数字经济战略合作签约仪式在中牟成功举行,中牟县促进“数字产业化、产业数字化、城市数字化”融合发展的步伐进一步加快。中牟县长楚惠东,县委常委、常务副县长任程伟,副县长李新建;郑州移动总经理胡波,副总经理贾艳玲出席签约仪式。

中牟作为郑州建设国家中心城市的主战场,正在积极推进大数据、云计算、人工智能、物联网等新技术的发展及应用,“5G+新型智慧城市”已在全省率先开展,与阿里巴巴集团合作的“智慧中牟”暨“城市大脑”建设战略也已启动。本次双方合作,必将助力中牟加快信息技术与社会各领域的深度融合,更好更快搭上郑州“网上丝绸之路”的快车。

签约仪式上,中牟县长楚惠东、郑州移动总经理胡波分别致辞。

随后,在双方领导的见证下,中牟县副县长李新建与郑州移动副总经理贾艳玲共同签署了《中牟县与郑州移动5G新型数字经济战略合作框架协议》,旨在推动中牟5G新型数字经济的发展,打造郑州国家中心城市数字经济发展的新支撑、新亮点。

在合作过程中,双方将充分发挥资源优势、技术优势,引进更多5G产业项目落地中牟,推动形成更加完善的5G产业链体系,促进数字产业化、产业数字化和城市数字化“三化融合”,将中牟打造成郑州、河南乃至中原的5G技术应用战略要地。

记者 张朝晖 通讯员 董晨辉

### 中牟县政府第42次常务会议召开

集中力量解决群众密切关注的难点、痛点问题

本报讯 1月16日上午,县长楚惠东主持召开中牟县政府第42次常务会议。会议传达学习了《中共中央 国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》《中华人民共和国药品管理法》及省食品药品发现问题整改会议精神,听取了中牟县近期食品药品安全工作汇报,研究了划定禁止使用高排放非道路移动机械区域通告。

移动道路机械的,要责令停止使用,并严格按照相关法律法规规定,处罚到位。

会议指出,关于划定禁止使用高排放非道路移动机械区域工作,一要宣传好,各单位要加大宣传力度,做好相关政策和法律依据的宣传解读,让广大群众充分了解、理解和支持此项工作。二要监管好,各相关单位要积极配合,严格按照禁用区域、禁用标准,加大监管力度,形成全方位、无死角的良好监控局面。三要执法好,对违反禁用要求和违规使用不达标非

关于近期中牟县食品安全工作,一要提高认识,狠抓责任落实。各部门要切实提高政治担当,转变工作作风,增强部门协同配合,提高监管效能。二要突出重点,狠抓监管执法。各相关部门要坚持落实有法必依、执法必严、违法必究,集中力量解决群众密切关注的难点痛点问题。三要强化宣传,狠抓社会共治。各乡镇、街道及各部门要积极应用新媒体手段,加大食品安全科普宣传能力,推动食品安全行业协会发展,加强行业自律,领导企业诚信守法经营,坚守食品安全道德底线,为全县百姓创造一个安全、放心的饮食环境。

记者 张朝晖 通讯员 贝宁